TTosTOpeHue Temsr:
«M3mepeHue oTpeskos»

AB = 5CD
AB = 2,5MN



3aaaua 1.
Touka P - cepeauHa otpeska MN, MP = 7,2 cm.
Hauaute anuHy otpeska MN.
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M 7,2 cm N
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PeweHue:
MN =2MP =2 -.. = .. cm



3aaava 2.
Ha npamout m otmeueHbr Touku A, B u C Tak, uto
AB = 10 cm u BC = 4 cm.

Kakou anuHbr moxeT 6bITb OTpe3ok AC?

m A 10cm B 4cm C
@
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AC=AB+BC=10+4=14 cm.



3aaava 2.
Ha npamou m otmeudeHbr Touku A, B u C Tak, yto

AB = 10 cm u BC = 4 cm.
Kakou anuHbr moxeT 6bITb OTpe3sok AC?

10 cm

AC=AB-BC=10-4=6 cwm.

OTtBeT: 14 cm unm 6 cm.



CamocTtoatenbHasa pabora.
.. BAPUGHT.



Tema:
N3mepeHue yrnoB



EavHuua usmepeHusa yrnos - 1°.

mssz.sbvezﬁv’
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Yron AOB = 55°, yron POK = 125°.






PaBHbie yrnsr umelot
paBHbIe rpaAycHbIe Mepel.



Pa3ssepHyTbIU yron umeert rpaaycHyHo
mepy 180°.



Korpa nyy pgenut yron Ha Aea yrna, TO
rpaaycHasa mepa Bcero yrna pasHa
CyYMMe FpaayCHLIX mep 3TUX yrnos.

o
100° /7,

0] C
Yron AOC =100° + 49° = 149°



[loMallHaa paboTta

n.9 —yurtartb. PT: Ne.



